
  Zápis z jednání osadního výboru obce Selibice 
 

     V měsíci dubnu 2015 se konalo jednání osadního výboru obce Selibice, spadající pod obec 

Staňkovice. Jednání se účastnili zástupci osadního výboru ve složení ing. Libich V., 

Pichnarčíková M. a Vitásek J., kdy byly projednávány poznatky občanů obce Selibice a další 

důležité skutečnosti týkající se obce.  

     Předmětem jednání bylo uskutečnění potřebných kroků k rozvoji naší obce. Již v minulosti 

se projednávalo několik bodů k rozvoji obce, které byly seřazeny periodicky (viz. předchozí 

zápisy). Za splněné z těchto předešlých bodů považujeme: 

 Rekonstrukce podloží pro tříděný odpad a zároveň odpočinkové lavičky 

nedaleko těchto nádob. Podloží bylo zhotoveno zámkovou dlažbou. 

 „Revitalizace“ lesíku u veřejné komunikace do obce (nad rybníkem). Prořezání 

náletových dřevin a přírodní upravení cest. 

 

     Jako další rozvojové programy v budoucnu budou nejspíše následovat: 

 

 Rekonstrukce „tzv. cesty od vlaku“ lesíkem od rybníka s protierozním 

biokoridorem. 

 Rekonstrukce ruční pumpy při vjezdu do obce - od rybníka (rekonstrukce 

nebude funkčnosti, ale jen estetičnosti).  

 Nainstalování anonymní schránky pod úřední desku, pro případné názory a 

návrhy občanů Selibic (+ na schránce inter. adresa stránek obce, pro případné 

dotazy, návrhy). 

 Revitalizace parčíku po zbouraném domu čp. 2. 

 V letních měsících stanovené dny dle potřeby na svoz bioodpadu – převážně 

posekané trávy. 

  

     O jednotlivých bodech, které osadní výbor navrhl k rozvoji obce Selibice, byli občané 

obce informováni v předešlých zprávách na úřední desce, ve formě písemné zprávy a vložení 

zprávy na obecní internetové stránky.  

     Pro velký úspěch loňského posezení občanů obce Selibice u táboráku se v letních měsících 

plánuje opakování tohoto táboráku, kde je zájem se sejít se všemi občany, probrat jejich 

návrhy a poznatky k obci. Dalším záměrem posezení je stmelení občanů obce.  

       Zpracoval dne 13.6.2015 

                                                 Ing. Bc. Vitásek Josef

  


